



Rose刘明湘要来了

6月24日将做客本报

“特特君”将派送20张歌友签唱会门票

本报讯 刘明湘真的要来海口啦,想要迫不及待地见到你的“女神”吗?敬请关注本报微信公众号,届时将免费送出20张歌友签唱会的票。受光大银行海口分行邀请,6月24日晚8点,刘明湘将在海口京华城广场等着你。最重要的是,6月24日刘明湘还将到海南特区报社做客并接听热线66538862与粉丝互动交流。

即日起到本月23日,扫描右上角二维码或搜索微信名“海南特区报”或微信号“hntqb2014”关注海南特区报官方微信,进入海南特区报微信公众号,点击右上角菜单栏“特福利”中的“遛爹行动”(或直接输入关键字“父亲节”、“遛爹”、“遛爹行动”)进入页面报名并录制音频,说出你想对父亲说的话;填写详细报名信息并提交待审核,将有机会获得刘明湘歌友签唱会门票2张,详情请关注海南特区报官方微信。

从2009年“超级星光大道”星光五班,2010年“星光传奇赛”到2014第三届“中国好声音”,Rose刘明湘唱遍各式各样歌唱比赛舞台,也累积许多喜欢她温暖疗愈歌声的听众,这次刘明湘携首张专辑《我不想再比了》来到椰城,这次她不

再是参赛者,而是自己专辑的主唱人。

刘明湘推出首张专辑备受期待,两首主打歌分别邀请到近期颇受市场与业界好评的创作才女艾怡良和总能写出琅琅上口大热K歌的创作天王吴克群为她的处女作量“声”打造。从开门主打《从醒着到愿意睡着》到专辑同名歌曲《我不想再比了》,这些歌里,实际上说的却是她感情上的比较,也切中明湘曾经的痛处。

想要在现场一起来领悟刘明湘的歌声吗?想和她一起感受不受拘束的自由节拍,自我对话喃喃自语式的歌词,那就来Rose刘明湘签唱会吧。

抢票方式1:6月10日至22日,刷光大信用卡单笔交易金额达588元的客户,将有机会参与抽取歌友会门票两张+明星签名原版CD一张。

抢票方式2:关注“光大银行信用卡海口分行”点击工具栏中“赢取歌友会门票”参与游戏互动,赢取歌友会门票2张+明星签名海报一张,更多活动详情可查阅光大银行信用卡海口分行官方微信。

记者 沈丽焕



海南特区报官微

前晚,第20届上海电影节开幕。今年恰逢上海电影节20周年大庆,开幕红毯星光熠熠,老中青三代演员悉数亮相,齐齐为步入20周岁的上海电影节庆祝生日。而在红毯之前,陈伟霆、林允、欧豪、张天爱、宋祖儿等流量小生、小花在宣传方面打头阵,欲用实力演绎什么是演技、人气兼具的新偶像。 广日

第20届上海电影节开幕新片云集

流量担当 改拼演技

相声表演艺术家

唐杰忠 去世

享年85岁



唐杰忠先生

开幕式:王丹凤获华语电影终身成就奖

当晚,华语电影终身成就奖特别颁发给曾出演《新渔光曲》《家》《海魂》等经典电影的著名电影人王丹凤。93岁高龄的王丹凤在女儿的陪伴下登台领奖。据悉,王丹凤16岁从影,拍摄第一部电影《龙潭虎穴》,在长达近40年的电影生涯中,为观众留下60多个银幕形象。

红毯:杨幂最忙,秦怡最抢镜

今年是上海电影节的20周年庆典。红毯上,各路明星、演员们纷纷送上祝福。

刘亦菲以一身桃红色长裙率先亮相,此次她以开幕影片《烽火芳菲》的女主角身份走上红毯。一同走上红毯的还有影片导演——丹麦著名导演比尔·奥古斯特。谈到与导演的合作,刘亦菲坦言非常荣幸。

杨幂则成为当天红毯上最忙的艺人,分别以《绣春刀2》《逆时营救》的主演身份两度亮相。

冯小刚携《芳华》剧组一同亮相,他坦言新片《芳华》会是一部激动人心的电影。红毯上,男主角黄轩西装笔挺,而钟楚曦等新任“冯女郎”以一身绿色裙装走上红毯,麻花辫发型清爽利落,飒爽英姿在红毯上别具特色。

不过,全场最抢镜的还是96岁高龄的秦怡老师,她以一身粉色套装亮相,尽管已经白发苍苍,但看起来状态不错。

新片:颜值担当努力拼演技

《反转人生》宋茜获赞“演技自然”

将于本月30日上映的电影《反转人生》前日举行点映活动。映后,导演伍仕贤携主演宋茜空降影院与现场观众交流。“流量小花”宋茜被导演伍仕贤称赞为“颜值担当”,同时伍仕贤也称赞对方“演技自然”,“宋茜的表演让我十分惊喜,因为她并不是科班出身,表演起来反而没有那么多规矩,多了几分自然的感觉。”

电影《反转人生》中,夏雨饰演了一个名叫马奋斗的平凡小人物。一次偶然的机遇,他遭遇了史上最任性的土地婆为他花式圆梦,一系列离奇又爆笑的反转故事也由此开启。

《反转人生》导演伍仕贤表示:“《反转人生》是一部都市奇幻喜剧。大家在生活中有各种压力,希望在暑期能有一部比较欢乐的电影。我们经费有限,但特效绝对不是五毛钱,五块钱总是有的。”

《战神纪》林允拍完戏不再怕马

由哈斯朝鲁执导,让·雅克·阿诺监制的魔幻电影——《战神纪》将于12月22日全国上映。

电影《战神纪》讲述了草原少年铁木真在历经一系列艰难困苦后成长为一代战神的故事。主演陈伟霆透露《战神纪》是他从影以来的最大挑战,无论是题材还是造型都是之前没尝试过的。为了能够练出草原汉子的身材,基本上每天都吃水煮鸡胸肉,经历了长达四个月的高强度锻炼,他还透露戏中有大量骑马戏:“以前在横店也拍过骑马戏,但那里的马经过训练,很乖,草原上都是烈马,很难驾驭。”

林允则表示“自己以前很怕马,但是拍完戏后就完全不怕了”。当被问及拍对手戏的感受时,林允表示“拍的第一场戏就是吻戏,自己紧张到快要打点滴”。



刘亦菲